

正誤表

「ビジュアルプラクティス気管挿管」(2013年5月5日発行初版第1刷)におきまして、本文に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

13 頁

図2 喉頭鏡の種類(例)の図説 ②資料提供協力

誤	a. コヴィディエン ジャパン株式会社, b. 国内代理店：アイ・エム・アイ株式会社
正	a. 国内代理店：アイ・エム・アイ株式会社, b. コヴィディエン ジャパン株式会社